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Snahou partnerů projektu je predikovat potencionálně rizikové osoby na školách.

Krajské ředitelství policie Středočeského kraje a Masarykova univerzita v Brně – tyto dva subjekty
spojily své síly a po dlouhodobých konzultacích, rozpravách a získávání zkušeností s podobnými
projekty v zahraničí, dospěly ke konkrétní formě spolupráce podepsáním memoranda predikčního
projektu prevence kriminality pod pracovním názvem „GUARDIEN“ (ochránce dětí).

Projekt je odrazem současné doby, kdy po střelbě na FF UK v prosinci 2023, se v nebývale rozsáhlém
měřítku začaly ze strany některých žáků středních škol a studentů vysokého školství objevovat zcela
konkrétní hrozby a schvalování tohoto jednání vůči školským zařízením, žákům, pedagogům.

Projekt „GUARDIEN“ reflektuje na predikci těchto hrozeb a to systémem identifikace potencionálně
rizikové osoby v kolektivu a aktivace spolupráce jednotlivých spolupracujících složek a subjektů,
kterými jsou kromě středočeské policie také proškolení metodici prevence, odborný tým Filozofické
fakulty Masarykovy univerzity v Brně s celkovým hodnocením rizik ze strany Policie ČR.

Primárním cílem a invencí projektu, který je v pilotní fázi prioritně zaměřený na vybrané základní
školy v okrese Příbram, je spolupráce obou stran postavená na viktimologickém principu chování
potencionální oběti a zvýšení možnosti identifikace potencionálního útočníka a následnými
navazujícími opatřeními eliminovat toto jednání – tedy včasné odhalení rizikové osoby a zabránění
rizikového či násilného jednání ještě před jeho vznikem.

Před podpisem memoranda ředitelem KŘP Středočeského kraje, gen. Václavem Kučerou a děkankou
Filozofické fakulty Masarykovy univerzity v Brně Irenou Radovou, se policisté i akademici inspirovali
také v zahraničí, kdy jednali s University of Virginia v USA, jejíž zástupci spolupracovali na
podobném projektu pro FBI.

Pilotní část projektu „GUARDIEN“, jehož cílem je identifikovat potencionálně rizikové osoby ve
školách a aktivovat spolupráci mezi policií, metodiky prevence a odborníky z Masarykovy univerzity
v Brně, bude probíhat do pololetí 2025 a následně oboustranně vyhodnocen.

https://policie.gov.cz/clanek/guardien-ochrance-deti-policie-a-akademici-pracuji-na-spolecnem-projek
tu.aspx
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